

证券代码：300179

证券简称：四方达

河南四方达超硬材料股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2022-018

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 一对一沟通 <input type="checkbox"/> 其他（ <u>请文字说明其他活动内容</u> ）
参与单位名称及 人员姓名	国华兴益资管 韩冬伟 王志琦 中银国际证券 刘先政 李倩倩 财通基金 杨费凡 南方天辰 魏子钦 益昶资产 李艳 申云祥 徐颖 浙商证券 王华君 陈姝姝 陈姗姗 源峰基金 林阳 珠江投资 王钟杨 刘雨 玖鹏资产 胡纪相 郭鹏飞 建信养老 章小韩 立心资产 杨坤 固禾资产 孙明芳 纪双陆 华银天夏基金 谢亮 张誉宁 源乘投资 刘建忠 东方证券 沈昊 黄泓渊 长城财富 胡纪元 海南泰昇基金 陈星宇 泰信基金 李其东 长江养老 黄学军

成泉资本	王海斌
浦银安盛	赵楠
和基投资	李家亮
汇丰晋信	黄志刚
富安达基金	杨红
瑞华控股	陈浩
德邦证券	顾旭俊
天铖资本	王永庆
沅京资本	完永东
九方智投	周亮亮
趣时投资	章秀奇
金元顺安	侯斌
新华基金	杨洁
慎知资产	陆星挺
广银理财	王光源
华泰柏瑞	吕慧建
光大保德信	林晓凤
民生加银	郑爱刚
勤辰资产	张航
富国基金	吴栋栋
中信保诚	陈岚
大家保险	张婧
上海勤辰	卫喆
理成资产	詹璐琳
国金基金	吴佩苇
财通资管	赵雯
峰境基金	杨颖睿
中信建投基金	李源
财通证券	余炜超 刘洋 李天阳

鹏华基金 刘德圣 李君
国都证券 王义
招商基金 李崑
申万宏源资管 梁飏
中欧基金 罗佳明
南方基金 万朝辉
华泰柏瑞基金 钱建江
东方阿尔法 王逸欣
青蛭投资 黄军
友邦人寿 许敏敏
达晨财智创投 郎力
鑫元基金 葛天伟
银河国际资管 Ian Liu
诺德基金 王宪彪
国寿安保基金 祁善斌
国信证券 李飞凌
信达澳亚基金 伏涛
国泰君安证券 陈笑 庄子童 赵国振 宋小寒 胡秀一 刘越男 陈京
Fidelity Investments Sunny
逸融投资 杜塞骥
海富通基金 刘海啸
涌贝资管 马涌超
玄元私募基金 吕伟志
中邮理财 陶俊
上海侏罗纪资管 张则斌
华矩资管 徐平龙
中邮人寿保险 孙婉宁
中信保诚基金 孙浩中 张伟

浙江君弘资管 邓超
泊通投资 庄臣
尚诚资管 黄向前
平安理财 吕丹
农银理财 邢涛
东吴基金 徐嶸
泉果基金 傅宇
红土创新基金 栾小明
Grand Alliance Asset Management Limited kelly
国华兴益保险资管 韩冬伟
安徽融鸿资产 刘伟
北京中睿元同投资 王伟
歌斐资产 于淼
汇鑫投资 杨君弈
德合源投资 王煜森
凯丰投资 黄杨
First Fidelity Capital (International) Limited 杨扬阳
磐泽资管 熊威明
逐流资管 蔡晓龙
步耘投资 高磊
杉树资管 高志伟
恬昱投资 蒋昊
中略投资 姚迪
承周资管 杨舒亮
广发证券 石城 陈洪
广发基金 唐晓斌 朱平
万晟实业 屈森申 楼莉莎
航长投资 麦浩明
煜诚私募基金 贾晓新

	<p>原点资管 崔尚晨</p> <p>融通基金 苏林洁</p> <p>歌斐诺宝资管 汪庆祥</p> <p>中融基金 金拓</p> <p>华福证券 魏征宇</p> <p>双安资管 张添宝</p> <p>涌德瑞烜私募基金 于淼</p> <p>平安资管 孙峥 沈一凡</p> <p>美国老虎基金 田嘉睿</p>
时间	2022年10月26日-2022年10月27日
地点	线上电话会议形式
上市公司接待人员	<p>董事会秘书 刘海兵</p> <p>证券代表 朱领</p>
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、公司2022年度三季度业绩情况</p> <p>2022年前三季度公司实现营业收入39,371万元，比去年同期增加26.60%；归属于上市公司股东的净利润12,922万元，比上年同期增加83.01%。主要原因是国外油气开采类业务复苏；同时，公司积极抢抓国内制造业升级及超硬刀具进口替代机遇，依托自身超硬材料优势，超硬刀具获得客户高度好评，并取得快速增长。</p> <p>二、行业发展情况</p> <p>资源开采/工程施工类业务：2022年前三季度油气景气度持续回升，北美活跃钻井平台数量持续增加，带来公司油气开采类产品营业收入持续恢复。</p> <p>精密加工类业务：主要应用于高端制造业，在全球范围内都非常受重视。中国在“十四五”智能制造发展规划中将“超精密加工”列入智能制造技术攻关行动中的关键核心技术，在“十四五”机器人产业发展规划中将精密/超精密制造技术列入机器人</p>

关键基础提升行动。国家战略及政策重视，促进市场需求增加及进口替代加速。

CVD 金刚石业务：随着人均可支配收入的提高、钻石价值认知和购买偏好形成，千禧一代+Z 世代逐步成长为钻石消费主力，他们对钻石饰品的日常化需求、悦己需求等更能代表钻石珠宝消费的趋势，催生珠宝首饰市场蓬勃发展。低价格+消费理念变革促进培育钻石行业崛起。国家发改委《产业结构调整指导目录（2019 年本）》中指出“鼓励信息、新能源、国防、航空航天等领域高品质人工晶体材料、制品和器件，功能性人造金刚石材料生产装备技术开发等产业发展”。

三、公司重要事项

2020 年 12 月 21 日，美国国际贸易委员会（ITC 委员会）决定对聚晶金刚石复合片及其下游产品发起 337 调查。该调查由美国合成公司于 11 月 20 日依据《美国 1930 年关税法》第 337 节规定向 ITC 委员会提出，指控对美出口、在美进口或在美销售的上述产品侵犯其专利权，请求 ITC 委员会发布有限排除令和禁止令，河南四方达超硬材料股份有限公司等 11 家中国大陆企业涉案。公司在获悉上述事项后，及时聘请了国际律所进行应对。2022 年 10 月 3 日，ITC 委员会发布了最终裁定，认定美国合成公司针对本公司所主张的三项专利的权利无效，并终止调查。

四、关于天璇半导体

公司控股子公司天璇半导体是专业从事 CVD 产业链相关技术研发及相关产品生产销售的企业，主要业务包括 MPCVD 设备、CVD 金刚石等产品研制，高品质大尺寸超纯 CVD 金刚石可用于珠宝首饰、精密刀具、光学窗口、芯片热沉、半导体及功率器件等高端先进制造业及消费领域。

天璇半导体与海南珠宝于 2022 年 7 月 28 日签署了《战略合作框架协议》，结成战略合作伙伴关系。本协议的签署旨在充分发挥各自优势，强强联合，在培育钻石全产业链相关业务领域创

	新合作机制，构建优势互补、互利共赢、长期稳定的合作与发展新格局，推动培育钻石相关环节快速发展。
附件清单	无
日期	2022年10月27日